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学校教育目標

１ 丈夫で明るく はきはきした子ども
２ よく考え 進んで工夫する子ども
３ みんな仲よく きまりを守り 責任

感の強い子ども。
４ ものを大切にし 感謝の心をもつ子

ども
５ 進んでみんなのために働く子ども

いきいき のびのび ちからいっぱい 笑顔で輝く子

～命 かがやく 東柏っ子～

○明日で、東柏ケ谷小学校は一学期の終業式を迎えます。入学式・始業式から、子どもたちは、元気に笑顔で

登校し、友だちや保護者・地域皆様・先生方から多くのことを学んできました。様々な課題にであった時には、

解決に向けての努力を重ね、その学年にふさわしい力を積みあげ、成長してきました。子どもたちが一人ひとり

成長していく過程で、日頃、学校へのご理解や協力、信頼をしていただき、感謝しております。

○さて、明日、持ち帰える「あゆみ」には一学期の学習や生活についての様子や状況が記されています。「あ

ゆみ」はお子様の現在の状況を知り、お子様のよさを再認識したり、これからの学習や生活についての努力点を

見出す手がかりとなるものです。学習・学校生活の状況及び所見・観点別学習状況、３年生から６年生は総合的

な学習の時間の状況、すべての欄を総合して見ていただき、自信をもたせたり、目標をもたせたり、励ましたり

して、よりよい自分を創りあげるための資料として活用していただきますようお願いいたします。

○一学期間、子どもたちの学習や生活の基盤をしっかり築いていただいた保護者の皆様、子どもたちの学習活

動、安全や健全育成のために様々なところで応援していただいた地域の皆様、少年少女スポーツクラブや子ども

会、熱心な読み聞かせをしていただいた図書ボランティアの皆様、そして、学校運営をご理解していただいてい

る近隣の皆様方に改めてお礼を申しあげます。ありがとうございます。

さて、明日から３９日間にわたる夏休みが始まります。この間、生活場面の中心が、家庭や地域となります。

この機会を利用して、学校からの課題以外に、夏休みだからこそできることにも、ぜひ取り組んで欲しいと願っ

ています。親子で時間や場所を共有する機会をもつことは意義のあることと思います。今年は、４年に一度のオ

リンピック(８月５日～)・パラリンピック(９月７日～)がリオデジャネイロで開催されます。２０２０年には東

京で開催されます。日本人選手の活躍はきっと私たちに大きな感動や勇気を与えてくれることでしょう。そんな

話題も家族ですることもできると思います。

また、体験に勝る教育はありません。親子で何かを作ったり、サマースクールや地域の夏祭り、盆踊り等へ参

加したりして、この夏休みが、子どもたちの自主性や積極性、計画性を高め、身体を鍛え、人との豊かな関わり

方を学んだりする機会となるように、願っています。

そして、健康で楽しく安全に過ごせますように、家庭でも地域でも子どもたちへの目配りや声かけや適切な助

言をお願いします。

最後になりますが、子どもたちが健康で、安全に過ごし、笑顔あふれる元気な顔で８月２９日(月)に登校して

くれることを教職員一同願っています。

＜あいさつ運動＞

あいさつはコミュニケーションの基本であり、人間のいちばん積極的な行為といわれています。あいさつを通

して子どもたちの公共心や社会性を醸成していくことは、たいへん重要です。



本校でも児童会の子どもたちがスローガンを考え、毎週、水曜日、一階、二階の昇降口で８時から、あいさつ運

動に取り組んでいます。各学級から数人出て、異学年交流で行っています。また、日頃から青健連や立哨ボランテ

ィアの方々もあいさつ運動に取り組んでいただいています。ありがとうございます。

○ 子どもの教育はあいさつから

○ 地域の安全・安心もあいさつから

○ コミュニケーションもあいさつから

あいさつは心ふれあう運動です。夏季休業中も地域全体であいさ

つの輪が広がるようご協力をお願いします。

＜なかよし給食＞

７月１１日（月）なかよし

給食が実施されました。この

活動も異学年交流の一つで

す。他学年の東柏っ子と給食を通して、豊かな心や好ましい人間関係・親睦を育てることを「ねらい」としていま

す。特に今年度は、交流する学年の子どもに興味・関心をもたせ、交流を深めるために子どもたちにも「めあて」

をもたせて実施しました。例えば「名前を１０人覚えてくる。」「姿勢よく食べている子を探す。」「全員と話す。」「ス

プーンやおはしの持ち方のきれいな人を探す」等です。

学級を、訪問するグループと迎えるグループに分けます。１・６年、２・

４年、３・５年の交流です。給食が終わるとじゃんけん列車、リコーダーの

合奏、ある学級はファッションショー等でおもてなしをし、交流を楽しんで

いました。

主な予定
８月22日（日）総合教育会議 10時 ランチルール

８月29日（月）第2学期始業式 引き渡し訓練(4校時) 短縮日課4校時

９月１日 (火) 給食開始

11日 (日) ６年修学旅行(～12日)

15日 (木) 授業参観・懇談会１・３・５年

16日 (金) 授業参観・懇談会２・４・６年 夏季作品展最終日

17日 (土) 柏中体育祭

19日（月） 敬老の日

22日（火） 秋分の日

25日（日）４・５・６丁目・ルアンジュ 市民レク（雨天体育館）

27日 (日) 市民レク(雨天体育館)

10月２日（日）５年野外教育活動（～４日）


